

ДО

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА НАУЧНО ЖУРИ,
ОПРЕДЕЛЕНО СЪС ЗАПОВЕД № Р - 1882/22.10.2021г.
НА РЕКТОРА НА МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ПЛОВДИВ
бул. В. Априлов №15А
4002 Пловдив

На Ваш Протокол № 1/ от 03.11.2021г.

(дата на I^{то} заседание)

Приложено представям: Становище

по конкурс за заемане на академична длъжност „ДОЦЕНТ“

по научна специалност Психиатрия

обявен за нуждите на МУ-Пловдив, катедра „Психиатрия и медицинска психология“
в ДВ, бр. 63/30.07.2021г.

Рецензент: Доц. д-р Станислава Николаева Харизанова, дм

Научна специалност: Хигиена

Институция: МУ-Пловдив

Адрес и контакти:

Пощенски адрес: 4002 гр. Пловдив, бул. „В. Априлов“ 15А

Електронен адрес: Stanislava.Harizanova@mu-plovdiv.bg

Телефон: 0087 915119

Становището е съставено в съответствие с изискванията на чл. 2б, ал. 2, ал. 3, ал. 5 от ЗРАСРБ и Раздел III /Раздел IV от ППЗРАСРБ – Условия и ред за заемане на академична длъжност „Доцент“ и специфичните за МУ-Пловдив изисквания по направления и за звена с клинична дейност, определени в Правилника за академично развитие в Медицински университет-Пловдив

СТАНОВИЩЕ

от

Доц. д-р Станислава Николаева Харизанова, дм

Ръководител катедра „Хигиена“, Медицински университет-Пловдив
Председател на Научно жури съгласно Заповед № Р-1882/22.10.2021г.
на Ректора на Медицински университет – Пловдив
за конкурс за заемане на Академична длъжност „Доцент“

по Професионално направление 7.1. Медицина, Област на висше образование 7.
Здравеопазване и спорт, научна специалност: Психиатрия

В конкурса, обявен в ДВ бр. 61/23.07.2021г. участва кандидатът:

Д-р Севдалина Севдалинова Караиванова-Кандиларова, дм – главен асистент към
катедра „Психиатрия и медицинска психология“, МФ, МУ-Пловдив

Анализ на кариерния профил на кандидата

Д-р Севдалина Караиванова-Кандиларова завършва Медицински университет-Пловдив, специалност „Медицина“ през 2005г. От август 2006г. стартира научната си дейност като помощник изследовател към Университета в гр. Берген, Норвегия. От октомври 2007г. започва работа като лекар ординатор в Университетска болница Хаукеланд гр. Берген, Норвегия, а от следващата година на длъжност лекар специализант продължава в Психиатрична поликлиника Тертнес в същата болница. През септември 2012г. като редовен докторант започва разработка на дисертационния си труд на тема: „Неврофизиологични маркери за диагноза и прогноза при депресия“ към Катедрата по психиатрия и медицинска психология на МУ-Пловдив, който успешно защитава през 2017г. След конкурс през 2014г. д-р Кандиларова е назначена като асистент, а от 2018г. е главен асистент към Катедрата по психиатрия и медицинска психология на МУ-Пловдив. От февруари 2021г. кандидатът изпълнява половин щатна длъжност към Клиниката по психиатрия и медицинска психология на УМБАЛ „Св. Георги“.

Д-р Кандиларова има призната специалност по „Психиатрия“ (МУ-Пловдив, 2017г.). В периода 2013-2018г. е преминала 4 обучения в Норвегия, Швейцария, България. Владее отлично английски и норвежки езици, френски език на добро ниво.

Общо описание на представените материали по конкурса

Материалите по конкурса са подадени от кандидата на електронен носител. Предоставените документи за заемане на АД „Доцент“ са в съответствие с изискванията на Закона за развитие на академичния състав в Република България, Правилника за неговото приложение и Правилника за развитие на академичния състав в МУ-Пловдив. Представени са необходимите доказателствени материали. Представена е Декларация за оригиналност и достоверност на научните трудове.

Оценка на научните трудове на кандидата

Д-р Севдалина Караиванова-Кандиларова участва в конкурса с общо 24 публикации, от които 10 публикации, равностойни на монографичен/хабилитационен труд, всички след придобиване на ОНС „Доктор“. Публикациите се разпределят както следва:

- 10 пълнотекстови публикации, реферирани и индексирани в Scopus и Web of Science, приравнени към монографичен/хабилитационен труд (всичките в списания с Импакт фактор; общ IF=33.486)
- 11 пълнотекстови публикации, реферирани и индексирани в Scopus и Web of Science
- 3 пълнотекстови публикации в нереферирани списания с научно рецензиране
- 4 учебни помагала за студенти от специалност „Медицина“

Кандидатът активно участва в съвместни научни разработки със студенти и докторанти.

Д-р Караиванова-Кандиларова взема активно участие в 1 национален проект по Национална програма „Европейски научни мрежи“ (МОН) и 2 международни научни проекта. Има и участия в 4 Вътреуниверситетски проекта на МУ-Пловдив и 2 образователни проекта. Участията са удостоверени с доказателствен материал от съответните партньорски или финансиращи институции.

Приемам научните приноси, посочени в справката на кандидата. Те са разпределени по тематични направления и като такива с оригинален характер и научни приноси с научно-приложен и методичен характер, които напълно подкрепям. Наличието на ясно обособени изследователски интереси е индикатор за последователност и целенасоченост в научното развитие.

Представени са 50 положителни цитирания в чужди реферирани списания, което е доказателство за значимостта на научните трудове на кандидата и разпознаваемостта ѝ сред академичната общност.

Оценка на учебно-преподавателската дейност, вкл. научно ръководство студенти, докторанти, специализанти

Д-р Караиванова-Кандиларова участва в практическото обучение на студенти по медицина и дентална медицина на български и английски език. Провежда лекции и практически упражнения в курс по геронтопсихиатрия на студенти от специалностите „Медицинска сестра” и „Акушерка”. Участва в обучението на студенти по програма „Erasmus”, в обучението на общопрактикуващи лекари и специализанти по психиатрия. Учебната ѝ годишна натовареност надхвърля минималната за МУ-Пловдив – над 377 уч.ч. за последните три години при норматив 300 уч.ч. Съавтор е на 4 учебника по „Психиатрия“ и „Медицинска психология“ за студенти медици, два от които на английски език.

Последната атестационна оценка на д-р Караиванова-Кандиларова за периода 2017-2019г. е „Много добра“ (76.4т.).

Критични бележки и препоръки

Нямам критични бележки към научната и преподавателската дейност на кандидата.

Заклучение

Кандидатът за участие в настоящия конкурс покрива напълно изискванията на Закона за развитие на академичния състав на Република България, Правилника за приложението му и Правилника за развитие на академичния състав на Медицински университет-Пловдив за заемане на академичната длъжност „Доцент“. След анализ на представените материали и комплексна оценка на задължителните количествени наукометрични и допълнителни качествени критерии за научна активност и учебна дейност, считам, че Д-р Караиванова-Кандиларова напълно удовлетворява законовите изисквания за заемане на академична длъжност „Доцент“.

Гореизложеното ми дава основания да предложа на членовете на Научното жури да избере **Д-р Севдалина Севдалинова Караиванова-Кандиларова**, дм за заемане на академична длъжност „ДОЦЕНТ“ по научна специалност: **Психиатрия**, Област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, Професионално направление 7.1. Медицина за нуждите на катедра „Психиатрия и медицинска психология“ на Медицински Факултет при Медицински университет-Пловдив.

15.12.2021г.

Доц. д-р Станислава Харизанова, дм

